
Form No. 3387-269 Rev A
Egalisatieset
DPA-maaidek met messenkooien van 12,7 cm en 17,8 cm,
Reelmaster® 5010-H-serie tractie-eenheid
Modelnr.: 03628
Modelnr.: 03629

Gebruikershandleiding

Belangrijk: Om ervoor te zorgen dat de slang op
de juiste manier wordt geleid en dat de slangen niet
verdraaid zijn, dient u de motoren op de maaidekken te
monteren voordat u de egalisatiesets monteert.

1. Verwijder aan de linkervoorhoek van het frame
(maaideklocatie nr. 4) de extra flensmoer op de bout
waarmee de tussenschotbeugel aan de machine is
bevestigd (Figuur 1).

2. Draai de moer op de slangfitting van de egalisatieset los,
plaats de slang in de opening op de tussenschotbeugel
en draai de moer vast.

Opmerking: Gebruik een contrasleutel als u de
moeren vastdraait om te voorkomen dat de slang
gedraaid of geknikt wordt.

3. Plaats de connectorplaat op de montagebouten van
het tussenschot met de connectoren geplaatst zoals
inFiguur 1.

4. Bevestig de connectorplaat aan een van de
montagebouten met de flensmoer die u voordien hebt
verwijderd.

5. Zoek de kabelboom op de machine en sluit de stekkers
aan op de stekkers van de egalisatieset.
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Figuur 1
maaideklocatie nr. 4, links vooraan

1. Extra flensmoer 3. Tussenschotbeugel
2. Connectorplaat

6. Herhaal de procedure voor de resterende (4)
tussenschotlocaties zoals getoond inFiguur 2 totFiguur
5.

Belangrijk: De connectorplaten zijn op
de resterende locaties op een verschillende
manier geplaatst, dus de slang kan door de
tussenschotbeugel en naar het maaidek worden
geleid zonder gedraaid of geknikt te worden.
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Figuur 2
maaideklocatie nr.1, midden vooraan

(in onderaanzicht)

1. Connectorplaat 3. Tussenschotbeugel
2. Extra flensmoer
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Figuur 3
maaideklocatie nr. 5, rechts vooraan

1. Tussenschotbeugel 3. Extra flensmoer
2. Connectorplaat
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Figuur 4
maaideklocatie nr. 3, rechts achteraan

1. Extra flensmoer 3. Connectorplaat
2. Tussenschotbeugel
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Figuur 5
maaideklocatie nr. 2, links achteraan

1. Tussenschotbeugel 3. Connectorplaat
2. Extra flensmoer
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